■葉鴻輝(左) 與法圖斯振 臂高呼。

郭正謙 攝



香港文匯報訊 (記者 郭正謙)港足再爲香港球迷奉獻激動人心的一 場足球賽事。繼9月作客逼和國足後,昨晚回歸主場再得到門柱之 助,加上葉鴻輝神乎其技的演出,以及球證疑似誤判的爭議 球,港隊在世界盃亞洲區外圍賽次圈再以0:0賽和國 足,踢出爭氣一戰,雖然晉級機會大打折扣,但功 臣葉鴻輝認爲今次世界盃之旅,已證明港足 有力創造奇蹟,實力不容低估。

昨晚在全場爆 滿的旺角大球場 上,港足又再炮製出一場 經典戰役, 甫開賽排出五後衛 陣式,不過今仗港隊絕非一意死 守,加入了保連奴及辛祖等入籍球員 令港隊今仗前線威脅大有改善。然而技 高一籌的國足攻門仍較具威脅,楊旭接 應右路傳中頭槌中楣彈出,而港足亦有 麥基頭槌同樣中楣還以顏色,其後國足 中場黃博文遠射又被葉鴻輝拍出再中 柱,令港隊半場成功保住清白之身。

換邊後,雙方仍然上演攻防戰,受制 於港足的嚴密防守,國足下半場未有太 多攻門。戰至77分鐘出現全場最爭議 一幕,于大寶禁區內連環射門被葉鴻輝 神勇救出,第2次射門更有已經越過白 界之嫌,不過旁證未有表示。

完場前,國足像在主場一戰般,未獲 幸運之神眷顧,近距離頭槌攻門又中 柱,最終港足繼作客一戰後,再次與國 足互交白卷,雙雙失分,兩敗俱傷,爭 取4個最佳次名出線名額同處下風。

葉鴻輝:港足不容低估

一次連環撲救加上「好朋友」門柱門 楣之助, 葉鴻輝再次化身「英雄輝」守 住港隊大門,雖然球隊未能全取3分, 出線幾近絕望,不過葉鴻輝認為今仗有 更深遠意義,他賽後表示:「今場比賽 證明港隊不容低估,雖然我們不是強 隊,不是每一場都可以創造奇蹟,但仍 有能力可以讓支持我們的球迷感到驕 傲。」

對於于大寶射門是否越過白界的爭 議,葉鴻輝表示自己只專注於撲救而未

有理會:「我認為如果能力夠,足可避免被球證等外來因素影響,事實上,今場較作客一仗 所受的威脅較少,我很開心今場可以得到1分。」

金判坤:尊重球證決定

港隊主帥金判坤亦認為要尊重球證決定:「如果那球真的越過白界,我會為國足感到遺 憾,不過球證從來都是比賽的一部分,像我一直以來都很尊重球證的決定。」

國足主帥佩蘭賽後認同港隊今仗有出色表現,亦認為球場氣氛未有對球員造成影響:「港 足加入了幾名歸化球員後,對抗性有所加強,高空攻勢亦能帶來威脅,未能贏波主要是進攻 效率一般。至於球場的氣氛及柴台聲,我們的球員有足夠經驗去應付,不會造成影響。」

足總盼日內續約金帥

香港文匯報訊 (記者潘志南)港 隊在今屆世界盃亞 洲區外圍賽出線機 會不太樂觀,但連 場激戰成績可見,

足總行政總裁薛基 輔昨晚透露已預備 一份條件十分吸引

的新合約放在桌上,日內會與主教練金判坤 傾談續約事宜。

金判坤在帶隊出戰國足前,已對續約信心 十足,今仗再度賽和國家隊,與足總續約機 會料高唱入雲。薛基輔同時表示,港隊在資望將港超聯仿傚日本的J聯賽。



源分配上亦因今次表現受 惠,將會請一名全職體能 教練,專職負責港隊及二 隊的體能訓練,現任體能 教練池田誠剛將功成身 退。

■葉鴻輝(左)力拒于

大寶。

■張琳芃(左)與

于大寶表現失

美聯社

郭正謙 攝

ALC: UNIVERSITY OF

另外,由馬會資助的將 軍澳足球中心,亦會物色 足球中心發展經理,負責

足球中心的興建計劃,球場預計在2017年中完 工及供足總使用,將會有6個場地,包括3個天 然草場及3個人造草場。此外,足總已邀請日本 職業聯賽有經驗人士加入負責港超聯工作,希



4.馬爾代夫 6 1 0 5 4 14 -10

(截至11月17日)

中國香港 7 4 2 1

5.不丹

中國 6 3 2 1

7 0 0 7

界盃亞洲區外圍賽次圈積分榜

賽 勝 和 負 得球 失球 球差 積分

13

3

-45

昨晚負責執法的巴林籍球證 Nawaf Shukralla, 擁有去年 巴西世界盃決賽周及2018年俄羅斯世界盃亞洲區外圍賽執 法經驗,亦是足總主席梁孔德口中所指的「國際級」球 證,只是其判決令賽果出現相當爭議。

梁孔德昨早接受《香港電台》訪問時,提到國際足協對這 場大戰高度重視,除派遣4名攝影人員到旺角場拍攝花絮外, 也找來國際級球證Shukralla來執法。梁孔德説:「很少一場 (世界盃)外圍賽,國際足協會派一個國際級的球證來監察這場 球賽。」

今場比賽戰至下半場77分鐘,港隊門將葉鴻輝撲出國足 前鋒于大寶的射門後,後者補射撞中門柱,其後皮球看似 全過了白界,葉鴻輝即時再把皮球救出。國足球員示意是 入球,但球證和旁證均未有表示。

另外,港隊的法圖斯在此前亦「食詐糊」,禁區內把球 射入網前,球證指翼鋒保連奴疑似撞低國足門將王大雷, 入球無效,相信傳媒與球迷賽後均對這2個問題球有着激 烈討論。 ■香港文匯報記者 鄺御龍

《香港好波》新書開賣



港足在世界盃亞洲區外圍賽有好表 現,掀起一片港足熱潮,有出版社早前 便與香港足總合作,獲授權出版新書 《香港好波》,並在昨日於旺角場內首

更加關注香港足球發展。

賣。書中訪問了13名本地球圈人士大談

球員紙牌面具成搶手貨



■球證(右)部分判決備

潘志南 攝

不少球迷在 球場内外均戴 上港隊紙牌人 像面具,當中 有麥基、艾力 士、葉鴻輝及 金判坤等,就 連麥基本人在 熱身前被球迷

「集郵」時,亦千方百計拿了一個自己 香港足球的過去和展望將來,希望大眾 的面具留為紀念。

賽前默哀悼巴黎恐襲遇難者

港足與國足在開賽前,圍在中圈與全 場6千多名球迷為日前巴黎恐襲遇難者默 哀1分鐘,亦是全場比賽最安靜的一瞬 ■記者 潘志南

